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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

зі спеціальності 073 Менеджмент 

«Медіаменеджмент та адміністрування у видавничо-поліграфічній галузі» 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

інституту/факультету 

Національний технічний університет України “Київський політе-

хнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Видавничо-поліграфічний інститут 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь – бакалавр 

Кваліфікація – бакалавр менеджменту 

Рівень з НРК НРК України – 7 рівень 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Медіаменеджмент та адміністрування у видавничо-поліграфічній 

галузі 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, термін навчання 3 

роки 10 місяців 

Наявність акредитації Освітня програма акредитується вперше 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

До наступної акредитації 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

освітньої програми 

ovpk.vpi.kpi.ua 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівця, здатного вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері управління медійними та видавничо-поліграфічними підприємствами та 

їх підрозділами 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Об’єкти вивчення: управління організаціями та їх підрозділами. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні 

проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління 

організаціями та їх підрозділами. 

Теоретичний зміст предметної області: парадигми, закони, 

закономірності, принципи, історичні передумови розвитку 

менеджменту; концепції системного, ситуаційного, адаптивного, 

антисипативного, антикризового, інноваційного, проектного 

менеджменту тощо; функції, методи, технології та управлінські 

рішення у менеджменті. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та специфічні 

методи дослідження (розрахунково-аналітичні, економіко-

статистичні, економію-математичні, експертною оцінювання, 

фактологічні, соціологічні, документальні, балансові тощо); 

методи реалізації функцій менеджменту (методи маркетингових 

досліджень; методи економічної діагностики; методи 

прогнозування і планування; методи проектування організаційних 

структур управління; методи мотивування; методи 

контролювання; методи оцінювання соціальної, організаційної та 

економічної ефективності в менеджменті тощо). Методи 
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менеджменту (адміністративні, економічні, соціально-

психологічні, технологічні); технології обґрунтування 

управлінських рішень (економічний аналіз, імітаційне 

моделювання, дерево рішень тощо). 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що 

застосовуються в менеджменті. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі управління та адміністрування, 

здатність застосовувати знання та вміння з менеджменту у 

практичній діяльності медійних та видавничо-поліграфічних 

підприємств 

 

Ключові слова: управління, адміністрування, менеджмент, 

медійний бізнес, видавнича справа, управління персоналом, 

операційних менеджмент, адміністративний менеджмент, 

операційний менеджмент, управління інноваціями у медіабізнесі, 

управління медійними та видавничими проектами, менеджмент 

стартап-проектів, бізнес-планування, самоменеджмент  

Особливості програми Без особливостей 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Робочі місця на підприємствах будь-якої організаційно-правової 

форми, в яких випускники працюють у якості керівників або 

виконавців різноманітних служб апарату управління, зокрема: 

14 Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та 

їх підрозділів; 

1492 Менеджер (управитель) у видавничій діяльності; 

1210 Керівники підприємств, установ та організацій; 

1231 Менеджер (управитель) 

Подальше навчання Можливість продовження освіти за другим (магістерським) рівнем;  

отримання післядипломної освіти на споріднених та інших спеці-

альностях; підвищення кваліфікації 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Лекції, практичні та семінарські заняття, комп’ютерні практикуми; 

курсові проекти і роботи; технологія змішаного навчання, 

самостійна та індивідуальна робота, практики і екскурсії; 

виконання дипломної роботи. 

Оцінювання Відповідно до рейтингової системи оцінюють заліки, усні та 

письмові екзамени, тестування, захист атестаційної роботи 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю 

умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 

Загальні компетентності (ЗК) 

З К 1  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 
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З К 2  Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

З К 3  Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу 

З К 4  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

З К 5  Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

З К 6  Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

З К 7  Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

З К 8  Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

З К 9  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

З К 10  Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

З К 11  Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

З К 12  Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

З К  13  Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

З К 14  3датність працювати у міжнародному контексті. 

З К 15  Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 
ФК 1 Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

ФК 2 
Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

ФК 3 Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

ФК 4 Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними. 

ФК 5 Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту 

ФК 6 Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ФК 7 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

ФК 8  Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 

ФК 9 Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань. 

ФК 10 Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх здатність створювати 

та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

ФК 11 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 

ФК 12 Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній 

діяльності. 

ФК 13 Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності. 

ФК 14 Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 

ФК 15 Використовувати дані маркетингових досліджень, медіаметрії та 

бухгалтерського обліку як засіб одержання достовірної інформації для 

комплексного оцінювання результатів функціонування медійних та видавничо-

поліграфічних підприємств 

ФК 16 Здатність розробити та обгрунтувати бізнес-модель підприємства медійної галузі 

з урахуванням специфіки «здвоєного» ринку та перспективних технологічних, 

продуктових та організаційних новацій 

ФК 17 Здатність організувати діяльність творчого колективу медійного та видавничого 

підприємства, спрямовану на створення конкурентоспроможного медійного 

продукту 
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ФК 18 Здатність організувати бізнес-процеси виробництва, просування та реалізації 

медійної продукції та послуг та забезпечити стійкий розвиток підприємств  

ФК 19 Готовність до надання обґрунтованих пропозицій щодо формування та 

розроблення загальнодержавної та регіональної політики розвитку інформаційної 

сфери, медійної та видавничо-поліграфічної галузі 

7 – Програмні результати навчання 

ЗНАННЯ 
ЗН 1 своїх прав і обов'язків як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні 

ЗН2 теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства 

ЗН3 методів та інструментів мотивування персоналу організації 

ЗН4 змісту функціональних сфер діяльності організації 

ЗН5 методів оцінки правових, соціальних та економічних наслідків функціонування 

організації. 

ЗН6 державної та іноземної мови 

ЗН7 основних тенденцій та перспективних напрямів розвитку світової та вітчизняної 

інформаційної економіки, медійної галузі та видавничої  справи 

ЗН8 основних положень законодавчо-нормативної бази щодо створення та 

функціонування медійних та видавничо-поліграфічних підприємств 

ЗН9 специфіки формування економічних моделей, розрахунку показників та 

встановлення критеріїв ефективності діяльності медійних та видавничо-

поліграфічних підприємств  

ЗН10 асортименту, форматів, технологій та принципів створення (розробки), 

виробництва  та просування медійної, видавничої та друкованої продукції 

УМІННЯ 

УМ 1 Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для 

ведення здорового способу життя. 

УМ 2 Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 

рішень 

УМ 3 пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень. 

УМ 4 Демонструвати навички організаційного проектування 

УМ 5  Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективної діяльності 

організації 

УМ 6 Використовувати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

УМ 7 обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації 

УМ 8 аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації. 

УМ 9 Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами. 

УМ10 Виявляти  причини стресу, адаптувати себе та членів команди до стресової 

ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації. 

УМ 11 Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на 

основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та 

міжкультурності. 

УМ 12 Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

УМ 13 Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера 

УМ 14 Демонструвати навички приймати обгрунтовані  рішення та виконувати основні 

управлінські функції з урахуванням специфіки діяльності медійних та 

видавничо-поліграфічних підприємств 
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8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО (додаток 2 до 

Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2015 р. № 1187 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 

забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО (додаток 

4 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного 

та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного 

рівня ВО (додаток 5 до Ліцензійних умов), затверджених 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можливість укладання угод про академічну мобільність та про 

подвійне дипломування 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можливість укладання угод про міжнародну академічну мобіль-

ність (Еразмус+ К1), про подвійне дипломування, про тривалі 

міжнародні проекти, які передбачають включене навчання студен-

тів 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливе викладання іноземною мовою 
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) 
Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумковог
о контролю 

 

1 2 3 4 

1. Цикл загальної підготовки 

Обов’язкові компоненти ОП 

ЗО1 Вища і прикладна математика для менеджерів 11 екзамен 

ЗО 2 Інформаційні системи та технології  4 залік 

ЗО3 Теорія ймовірностей та математична статистика для 

менеджерів 3,5 
залік 

ЗО4 Економічна теорія. Основи економічної теорії 5,5 екзамен 

ЗО5 Економічна теорія. Макроекономіка 5,5 екзамен 

ЗО6 Економічна теорія. Мікроекономіка 5,5 екзамен 

ЗО 7 БЖД та цивільний захист 2 залік 

ЗО 8 Основи права 4 залік 

ЗО9 Основи менеджменту 5 екзамен 

ЗО10 Економіка та фінанси підприємства 5,5 екзамен 

ЗО11 Облік і аудит 5,5 екзамен 

ЗО12 Маркетинг 5 екзамен 

ЗО13  Міжнародні економічні відносини 5,5 екзамен 

ЗО14 Фінанси, гроші та кредит 5 екзамен 

ЗО15 Операційний менеджмент  5,5 екзамен 

ЗО16 Логістика 5,5 екзамен 

ЗО17 Зовнішньоекономічна діяльність підприємства 6 екзамен 

ЗО18 Планування і прогнозування діяльності підприємства 6 екзамен 

ЗО19 Проектний менеджмент 5,5 екзамен 

ЗО20 Інноваційний менеджмент 5,5 екзамен 

ЗО21 Управління ризиками 4 залік 

Вибіркові компоненти ОП 
ЗВ 1 Екологічні Н/Д 2 залік 

ЗВ 2 Історичні  Н/Д  2 залік 

ЗВ 3 Україномовні Н/Д  2 залік 

ЗВ 4 Філософські Н/Д   2 залік 

ЗВ 5 Психологічні  Н/Д   2 залік 

ЗВ 6 Правові Н/Д 2 залік 

ЗВ 7 Фізичне виховання /Основи  здорового  способу 

життя 5 
залік 

ЗВ 8 Іноземна мова 6 залік 

ЗВ 9 Іноземна мова проф. спрямування 4 залік 

2. Цикл професійної підготовки 

Обов’язкові компоненти ОП 
ПО 1 Економічна статистика 4,5 екзамен  

ПО 2 Економетрія 3,5 залік 

ПО 3 Адміністративний менеджмент  4 залік 
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1 2 3 4 
ПО 4 Самоменеджмент 3 залік 

ПО 5 Управління персоналом  5 екзамен 

ПО 6 Менеджмент стартап-проектів  5 екзамен 

ПО 7 Економічний аналіз діяльності медійних і видавничо-

поліграфічних бізнес-організацій 5,5 
залік 

ПО 8 Основи комерційної діяльності  3,5 залік 

ПО 9 Бухгалтерський облік у малому бізнесі 3,5 залік 

ПО 10 Основи медіабізнесу 4 залік 

ПО 11 Економіка і організація медійного бізнесу 4,5 залік 

ПО 12 Трудове право 2 залік 

ПО 13 Правове регулювання медійного бізнесу 3,5 залік 

ПО 14 Інформаційно-комунікаційні технології в медіабізнесі 4 залік 

ПО 15 Технології поліграфії 4,5 екзамен  

ПО 16 Обладнання поліграфії 3,5 залік  

ПО 17 Господарське право 3 залік 

Вибіркові компоненти ОП 

ПВ 1 Навчальна дисциплина з організації, нормування і 

оплати праці у медійних та видавничо-поліграфічних 

бізнес-організаціях 3 

залік 

ПВ 2  Навчальна дисциплина з рекламного маркетингу 4 екзамен 

ПВ 3 Навчальна дисциплина з управління дистрибуцією 

медійної продукції 3,5 

залік 

ПВ 4 Навчальна дисциплина з бізнес-планування медійних 

та видавничо-поліграфічних підприємств 4 
залік 

ПВ 5 Навчальна дисциплина з івент-менеджменту 4 залік 

ПВ 6 Навчальна дисциплина з управління електронним 

бізнесом 4 екзамен 

ПВ 7 Переддипломна практика 7,5 залік 

ПВ 8 Дипломне проектування 6 захист 

Загальний обсяг циклу загальної підготовки: 137,5 

Загальний обсяг циклу професійної підготовки: 102,5 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 177 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 63 

В т.ч. за вибором студентів 40,5 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 

  



3. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗО10 

ЗО11 ЗО1 

ПО9 

ЗВ9 

ПВ5 

ПО16 

ЗО21 

ПО2 

ПО1 

ЗО3 

ЗО17 

ЗО13 ЗО6 ЗО14 

ЗВ4 ЗВ8 

ЗВ3 ЗВ2 

ЗО5 

ПО10 ЗО12 

ЗО9 ПО15 

ЗО4 

ПО5 

ПВ3 

ПО8 

ЗВ 6 

ПО13 ЗО8 

ПВ2 

ПО11 

ЗО16 

ПВ1 

ЗВ1 ЗО15 

ПО7 

ПВ6 

ПО12

0 

ПО14 

ЗО2 

ПО3 

ЗВ5 

ЗВ7 

ПО4 

ПВ7 

 

ЗО7 

 

ПВ8 

 

ПО6 

 

ЗО20 

 

ЗО19 

 

ПВ4 

 

ЗО18 

 



4. ФОРМА ВИПУСКНОЇ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Випускна атестація здобувача вищої освіти за освітньою програмою 

«Медіаменеджмент та адміністрування у видавничо-поліграфічній галузі» проводиться у 

формі захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документа встановленого 

зразка про присудження йому ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: бакалавр 

менеджменту, за освітньо-професійною програмою «Медіаменеджмент та адміністрування у 

видавничо-поліграфічній галузі».  

Випускна атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ КОМПОНЕНТАМ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 ЗО1 ЗО2 ЗО3 ЗО4 ЗО5 ЗО6 ЗО7 ЗО8 ЗО9 ЗО10 ЗО11 ЗО12 ЗО13 ЗО14 ЗО15 ЗО16 ЗО17 ЗО18 ЗО19 ЗО20 ЗО21 ЗВ1 ЗВ2 ЗВ3 ЗВ4 ЗВ5 ЗВ6 ЗВ7 ЗВ8 ЗВ9 

З К 1         +
 

             +
 

+
 

   +
 

   

З К 2   +
 

 +
 

+
 

+
 

+
 

     +
 

         +
 

 +
 

  +
 

  

З К 3  +
 

 +
 

+
 

+
 

               +
 

   +
 

     

З К 4    +
 

 +
 

+
 

 +
 

 +
 

+
 

+
 

 +
 

  +
 

         +
 

   

З К 5     +
 

+
 

+
 

  +
 

     +
 

 +
 

+
 

+
 

+
 

+
 

         

З К 6                         +
 

      

З К 7                              +
 

+
 

З К 8   +
 

        +
 

                   

З К 9      +
 

    +
 

  +
 

+
 

     +
 

 +
 

  +
 

     

З К 10   +
 

+
 

      +
 

       +
 

  +
 

   +
 

     

З К 11             +
 

       +
 

+
 

         

З К 12           +
 

   +
 

+
 

  +
 

+
 

 +
 

    +
 

    

З К 13              +
 

           +
 

     

З К 14              +
 

   +
 

           +
 

+
 

З К 15         +
 

+
 

  +
 

         +
 

+
 

 +
 

+
 

+
 

   

ФК 1         +
 

+
 

    +
 

  +
 

+
 

 +
 

         

ФК 2     +
 

+
 

  +
 

+
 

 +
 

+
 

 +
 

     +
 

         

ФК 3      +
 

  +
 

+
 

+
 

+
 

     +
 

+
 

+
 

+
 

         

ФК 4         +
 

+
 

    +
 

+
 

 +
 

  +
 

         

ФК 5         +
 

     +
 

 +
 

 +
 

+
 

+
 

         

ФК 6        +
 

+
 

  +
 

   +
 

     +
 

  +
 

 +
 

   

ФК 7   +
 

     +
 

 +
 

+
 

    +
 

   +
 

         

ФК 8          +
 

+
 

    +
 

 +
 

+
 

+
 

+
 

          

ФК 9         +
 

         +
 

           

ФК 10         +
 

     +
 

               

ФК 11         +
 

     +
 

 +
 

++
 

 +
 

+
 

         

ФК 12        +
 

    +
 

             +
 

   

ФК 13         +
 

                +
 

    

ФК 14         +
 

                +
 

    

ФК 15  +
 

        +
 

+
 

  +
 

     +
 

         

ФК 16               +
 

  +
 

 +
 

+
 

         

ФК 17               +
 

+
    +
           

ФК 18               +
     +
           

ФК 19        +
                   +
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 ПО1 ПО2 ПО3 ПО4 ПО5 ПО6 ПО7 ПО8 ПО9 ПО10 ПО11 ПО12 ПО13 ПО14 ПО15 ПО16 ПО17 ПВ1 ПВ2 ПВ3 ПВ4 ПВ5 ПВ6 ПВ7 ПВ8 

З К1             +
     +
         

З К2                           

З К3   +
     +
  +
                 

З К4    +
 

    +
 

+
 

+
 

 +
 

    +
 

 +
 

+
 

   +
 

+
 

З К5    +
 

+
 

 +
 

   +
 

+
 

    +
 

+
 

 +
 

+
 

+
 

+
 

+
 

 +
 

З К6                           

З К7                           

З К8  +
 

   +
 

        +
 

           

З К9     +
 

     +
 

            +
 

 +
 

З К1 0  +
 

+
     +
              +
   +
 

+
 

З К1 1     +
 

+
 

+
 

                +
 

  

З К1 2      +
 

     +
 

       +
 

 +
 

+
 

  +
 

З К1 3      +
                     

З К1 4                           

З К1 5     +
 

+
 

      +
 

    +
 

        

ФК 1   +
 

   +
 

 +
 

 +
 

     +
 

      +
 

+
 

ФК 2 +
      +
                 +
 

+
 

ФК 3  +
 

   +
 

              +
 

   +
 

ФК 4   +
 

                     +
 

ФК 5   +
 

 +
 

     +
 

       +
 

+
 

  +
 

  

ФК 6    +
 

+
 

    +
 

+
 

 +
 

   +
 

        

ФК 7 +
 

+
 

   +
 

+
 

 +
 

    +
 

          +
 

ФК 8    +
 

+
 

      +
 

      +
 

  +
 

    

ФК 9    +
 

+
                 +
    

ФК 10   +
  +
    +
     +
    +
    +
  +
  

ФК 11 +
  +
    +
             +
 

+
   +
 

+
 

ФК 12            +
 

+
 

   +
 

        

ФК 13    +
 

+
 

            +
 

 +
 

     

ФК 14   +
 

+
 

+
      +
           +
 

+
   

ФК 15 +
      +
  +
  +
   +
       +
    +
 

ФК 16      +
 

   +
 

+
 

  +
 

+
 

+
 

  +
 

 +
 

   +
 

ФК 17     +
 

+
    +
 

+
  +
     +
        

ФК 18  +
    +
    +
 

+
   +
 

+
   +
 

+
 

+
  +
 

+
   

ФК 19          +
 

+
  +
    +
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6.МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 ЗО1 ЗО2 ЗО3 ЗО4 ЗО5 ЗО6 ЗО7 ЗО8 ЗО9 ЗО10 ЗО11 ЗО12 ЗО13 ЗО14 ЗО15 ЗО16 ЗО17 ЗО18 ЗО19 ЗО20 ЗО21 ЗВ1 ЗВ2 ЗВ3 ЗВ4 ЗВ5 ЗВ6 ЗВ7 ЗВ8 ЗВ9 

ЗН1       +               + +  +  +    

ЗН2   + +  +   +      +   + + + +     +     

ЗН3         +          +            

ЗН4       + + + + + +  + + + + +  + +          

ЗН5   + +  +  + + + +   +   + + + + +     + +    

ЗН6                        +     + + 

ЗН7    + +        +  +   +  + +          

ЗН8        +             +      +    

ЗН9 +  +  + +    +     +    + + +          

ЗН10               + +   + +           

УМ 1       +               + +  +   +   

УМ 2    +  +   + + +    +  +  + + +          

УМ 3  + +  + +    + + + + +    + + + +          

УМ 4        + +      +  +  +            

УМ 5 +  +   +   +      + + + + + + +          

УМ 6         +          +       +     

УМ 7         +                 +     

УМ 8  +   + +   + +  +  + +  +              

УМ 9                        +     + + 

УМ10       +  +          +       +     

УМ11     +       + +    +     + +  +     + 

УМ12    +  +    +   + + +    +       +     

УМ13         + +    + +   +             

УМ14               + +   +  +          
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 ПО1 ПО2 ПО3 ПО4 ПО5 ПО6 ПО7 ПО8 ПО9 ПО10 ПО11 ПО12 ПО13 ПО14 ПО15 ПО16 ПО17 ПВ1 ПВ2 ПВ3 ПВ4 ПВ5 ПВ6 ПВ7 ПВ8 

ЗН1            + +    +         

ЗН2 +  + + + +                    

ЗН3   + + + +      +      +        

ЗН4   +  +   + +     +    + + +  +    

ЗН5 + +   +  +     +     +         

ЗН6                          

ЗН7          + +   +          +  

ЗН8   +      + + +  +    +    +   +  

ЗН9  +     +   + +       + + + +     

ЗН10        +  + +   + + +   + + + + + +  

УМ 1                          

УМ 2  + +  + + +          +  + + +  +  + 

УМ 3 + +   +  +  +     +    +   +   + + 

УМ 4   +  +      +       +   +    + 

УМ 5   + + + + +     +        + +   +   

УМ 6   + + +      +        +     +  

УМ 7   +  +       +      +       + 

УМ 8   + + +   +      +     + +  + + +  

УМ 9                        + + 

УМ10   + + +                 +  +  

УМ11   +        +  +    +       +  

УМ12  + + + +  +   +   +           + + 

УМ13 +   + +  +                 + + 

УМ14      + +  + + +  +  +   + + + +  +  + 

 


